

ПРОТОКОЛ № 37 –С

Заседания Совета Некоммерческого партнерства
«СРО Виноградари и виноделы»

28 января 2016 г.

ООО «Шато «Пино Мысхако»
г. Новороссийск

Председатель : Пинчук Н.А. Председатель Совета НП «СРО «Виноградари и виноделы»
Секретарь: Шлеина И.А.
Лицо ответственное за подсчет голосов: Назаренко А.Н.

Присутствовали:
Члены Совета - Машкарин В.П, Усольцева Н.Т, Сикорский А.П, Янов С.В,
Чибинева Н.В, Романов А.Е, Чемерис И.В.

Приглашенные:

Толмачев О.В.	- Начальник Управления по виноградарству, винодельческой промышленности и садоводству МСХ и перерабатывающей промышленности Краснодарского края.
Тройчук В.В.	- Генеральный директор ООО УК «Донвинпром»
Романов С.А.	- Генеральный директор ООО «Лиман»
Кулько А.П.	- Генеральный директор ЗАО «МПБК «Очаково» «ЮВК»
Дудакова Т.В.	- Генеральный директор ООО «Русский Азов»
Шарапова Н.М.	- Зам. Генерального директора ООО «Гранд-Вино»
Гугучкина Т.И.	- Заведующая научным центром виноделия ГНУ СКЗНИИСиВ Россельхозакадемии, доктор сельскохозяйственных наук
Лапиков А.А.	- Главный винодел ЗАО «МПБК «Очаково» «ЮВК»
Войтенко О.В.	- Зав. лабораторией ООО «Гранд-Вино»
Шлеина И.А.	- юрист ООО «Шато Семигорья»
Прасолова И.П.	= Зав. лабораторией ООО «Лефкадия»
Скляр А.М.	- Генеральный директор ООО «Кантина»
Кривонос К.К.	- Зам. Генерального директора ООО «Кантина»
Короткова С.	= Зам. Генерального директора ОАО «Аврора» по маркетингу
Пахалюк М.Н.	- Исполнительный директор филиала «Ведерники» ОАО «Миллеровский винзавод»
Сидоренко А.В.	- Директор (ИП Поездник А.Г.)

Кворум – 73% от общего количества членов Совета.
Совет правомочен принимать решения.

Повестка заседания:

1. Обсуждение особенностей производства вин ЗГУ «Кубань» и вин ЗНМП.

2. Обсуждение вопроса о возможности создания банка значений изотопов (отношения изотопов) углерода спиртов и сахаров в вине и сусле, в виду действия ГОСТ Р 32710-2014 (метод определения в продукции сахаров невиноградного происхождения).
3. Создание рабочей группы специалистов для решения агрономических, винодельческих, юридических и других вопросов при СРО.
4. Утверждение задекларированного винограда членами НП «СРО «Виноградари и виноделы».

По 1-му вопросу слушали : Пинчук Н.А. рассказал, что на сегодняшний день администрацией Краснодарского края утверждены границы для вин ЗГУ «Кубань» и мы имеем право делать данные вина. Но есть вопросы, которые необходимо еще решать, это: получение лицензии на вина ЗГУ; сделать реестр и подать документы по реестрам виноградных насаждений и сдать декларации в РАР по формам № 14 и № 15. Когда все это будет сделано, мы сможем делать вина ЗГУ. У нас есть утвержденный регламент на данные вина, где определены сорта винограда.

Также нами были утверждены границы вин ЗГУ «Дагестан», вин ЗГУ «Ставрополье», вин ЗГУ «Долина Терека», вин ЗГУ «Нижняя Волга» и вин ЗГУ «Крым» в границах своих республик, краёв, областей и Крымского федерального округа.

Члены Совета НП «СРО «Виноградари и виноделы» считают, что необходимо утверждать вина «местности», а также классификацию вин ЗНМП.

Поступило предложение определить географические объекты, в границах которых осуществляется производство винодельческой продукции ЗГУ:

«Кубань. Таманский полуостров» в границах Темрюкского района Краснодарского края;

«Кубань. Крымск» в границах Крымского района Краснодарского края;

«Кубань. Анапа» в границах города-курорта Анапа Краснодарского края;

«Кубань. Новороссийск» в границах г. Новороссийска Краснодарского края;

«Кубань. Геленджик» в границах г. Геленджик Краснодарского края.

Толмачев О.В. предложил зоны соотнести с административными границами территорий, районов.

Мнений было высказано много и разных.

ИТОГИ по первому вопросу: определить границы местности границами районов происхождения винограда. Если у отсутствующих будут другие предложения, их необходимо передать на обсуждение и для дальнейшего окончательного принятия решения.

По 2-му вопросу слушали: Чемерис И.В. , который общался с сотрудниками РАРа и где было высказано мнение, что в решении данной проблемы нужно идти «методом науки» , т.е. путем снятия показаний изотопов по каждому району, региону. Предложение заняться этими исследованиями не каждому самостоятельно, а всем вместе с поручением, например с СКЗНИИСиВ.

Есть вариант отложить действие данного ГОСТа на три года, через Росстандарт. Нужно это с целью полноценного проведения всех необходимых исследований.

Отменить ГОСТ невозможно, поэтому выход из сложившейся ситуации только расширение диапазона.

Гугучкина Т.И. наш институт мог бы и готов выполнять эти исследования, но все упирается в отсутствие аккредитованного специального прибора.

Предложение: СКЗНИИСиВ самостоятельно отобрать образцы винограда у предприятий и отправить их на исследование от своего имени, а также отправить имеющиеся наработанные образцы. Так как СКЗНИИСиВ сможет доказать, что свои испытания проводили в лабораториях с соблюдением всех параметров и требований. А цель данных мероприятий = дискредитация существующего метода определения изотопов.

ИТОГИ по второму вопросу: От СРО подготовить письмо в Минсельхоз Ткачеву А.Н. с описанием ситуации, обозначением проблемы и просьбой поручить какому-то институту проведение научных исследований.

По 3-му вопросу слушали: Пинчук Н.А, который в своем докладе рассказал о том, что должна быть создана рабочая группа по разработке документов. Начать создавать рабочую группу с винным экспертом Ковалевым Д.Ю.

Члены Совета НП «СРО «Виноградари и виноделы» поддержали вопрос по созданию рабочей группы с учетом проблем малых предприятий.

ИТОГИ по третьему вопросу: Целесообразность создания рабочей группы есть, всем высказать предложения по составу комиссии с предложением кандидатур.

По 4-му вопросу слушали: Пинчук Н.А. рассказал о предприятиях –членах СРО, которые задекларировали виноград.

Толмачев О.В. рассказал, что в настоящий момент ждем порядка Реестра виноградных насаждений согласованного с Минсельхозом.

Надо чтобы они были подтверждены нами.

Председатель Совета поставил на голосование следующий вопрос: Утвердить задекларированный виноград членами НП «СРО «Виноградари и виноделы»

Итоги голосования:

«за» - 100% (единогласно)

«против» = нет

«воздержавшихся» - нет

Председатель Совета

Секретарь



Н.А. Пинчук

И.А. Шлеина